PyKOBOIlCTBO I10 SKCILIYaTalluH 115

ICKTPOMEXAHUYECKOU 3UTOBOYHOM MAIIIMHBI
MetalMaster ETZ-12

[Ipon3BomuTens ocTaBisIeT 3a cOOOH MpaBo O3 MPEIBAPUTEINLHOIO YBEIOMIICHHSI BHOCUTH H3MCHEHUS
B KOHCTPYKIIMIO, KOMIUJIEKTALIMIO WM TEXHOJIOTMIO M3TOTOBIEHUS H3AENHS, HE YXYIIIAIOIIUE €ro
MOTPEOUTENBCKIE CBOWCTBA U XapaKTEPUCTUKHU, O0€3 OTPaKCHUS B JOKYMEHTAIMH. DTO HE SIBISETCS
HEIOCTaTKOM TOBapa.

Coneprxanue




O 10160) 4709717121 (< 5
PacniakOBKa M ITPOBEPKA. . ..eeuutteeeitteeiieeeiee e e eieeanns 5
MOHTAK H HEPBBIM TIYCK. .+ttt eutteetnineeennaenneeeniaennnaeeannnaeeanns 5
PaboTa M HACTPOMKA. .. . vventieteeteite e ee e eeeaas 6

TexHuka 0€30MaCHOCTU MPU pabOTE C MAMTUHOMU. ............. ... 6

© © N o a B~ w hoE

[MpuHIMNUaTEHAS ~ DJEKTpHUYECKas CcXeMa W crhenudukanus — TpexdaszHoi
11105150 SR 8

10. Cneundukarys u JeTaaupoBKa IS 3aKa3a 3am4acTei. . .....9

1. Texunuyeckme XapaKTePUCTHKH

MakcuManbHasl TOJIIMHA 3aTOTOBKU (HU3KOYIJIEPOIUCTAsl CTAlb C MPEIACIOM MPOYHOCTH
He O6oiee 400 MITa), mm: 1,2
2




Mopgean ETZ 12
Tonmaa 06pabaTeiBaeMOro Meramia, craib, 6B <400 MPa, mm 1,2
Beiier ponukoB, MM 200
CkopocTh BpanieHus (00/MHH.) 32
MoiHoCTh ABUTaTeis, KBt 0,75/380 B
l'aGaputsl, MM 1100x480x1480
Macca, Kr 120

TABJIMLA COOTBETCTBUA MATEPUAJIOB
(MakcuManbpHO JTOYCTHUMbIE TOJIIIUHBI)

Huskoyrnepoaucras crainb 1,2MMm
Hepxaseromas craib 0,8mMm
XojgogHOKaTaHas CTalb 1,0Mm
AmromuHMM 2,0MmM
Msirkas naTyHb 1,5mMm
[TonyxecTkas J1aTyHb 1,2Mm
Otnymennas ¢ochopucras 6poHsa 1,2MMm
Msrkast Menn 1,5Mm
KecTtkas Mmeap 1,2MMm

CTaH,ﬂapTHble POAKMKH

|

[EIETE R

C1 c2

,D.OI'IOJ'IHMTeﬂbeIe PONMKKM

3 [:_l [E {“ 2. . Koncrpykmusi.
| # 4 &

a1 e az

a—
V. — %

- S 4o K
Cc3

[Tpodumupyrorias poJiMKoBas MalldHA MpeIHa3HAYCHA
UIs  00pabOTKM KpaeB BEHTWISALMOHHBIX M JAPYrHUX
= _ N TpyO/KOpOOOB, IS WX TOCICAYIOIMIEH CTBIKOBKH, IS
[-- [ | " : l NPOKaTKu pUPTOB, OTOOPTOBKH Kpast JTUCTA U JPYrHX pador,

]u I B 3aBUCHMOCTH OT KOMIUIEKTAIlMU HacajakaMu. Mcnonnenne
L - ; HaIoJIbHOE.

A5 A A7 gz MaiunHa coCcTOUT U3 TPEX OCHOBHBIX Y3JI0B:
1. Kopmyc.

Koprmyc cocTout u3 cTaHUHBI, CTOWKU U KOXKYyXa.
2. [Tpusos.

HpI/IBOI[ COCTOUT U3 JJIICKTPOMOTOPA U PEAYKTOPA.

3.  MexaHu3MBbl perylIupoBKH.
MarmmHa UMeeT TpH MeXaHH3Ma PeryIupOBKH.




-PerynupoBka paccTosHHs Mexay pabOYMMM BajlaMM I103BOJISIET HCIOJIb30BAaTh
¢dopmyrome pONMKH pa3HBIX IUAMETPOB, a TaKXKE OCYIIECTBISATh HACTPOMKY Ha
pa3IMYHYIO TONIIMHY 3aroToBok (Bunr 1o3.7, puc. 1).

-PerynupoBounsiii y3zen (Ilo3. 2, puc.l), mo3Bossier HaCTpOUTHh YHOpP HAa HYKHBIN
pasMep oOT Kpas 3arotoBku. Ilocie HacTpoilkd, KOHTPOBOUHBI BHUHT HEOOXOIMMO
3aTAHYTb.

-PerynupoBka mosoykeHust BEpXHEro (OPMYIOIIEro POJIMKa OTHOCHTEIBHO HUKHETO.
HeoOxonmma u1st MpaBUIIBHON HACTPOIKH MOJIOKEHUST (POPMYIOIIHX JIEMEHTOB POJIUKOB.

i

-

|

L

. -"?_\ A
L

| “

I

|

i

r

3. Cma3ka.

Mamuna tpebyer exenHeBHOro yxozaa. Ilocine kakaod CcMeHBI, Y3Ibl, He
samquiieHnbie JIKIT mporeperh mpoMaciieHHO#M BETOIIBIO.

ExenneBHO  cMa3bIBaloTCs  BCE€  NOJBWXKHbIE — 4yacTM  MamuHbl.  (CMaska
OCYIIIECTBIISIETCS B MECTaxX, 000PYIOBAHHBIX MACIEHKaMHU.

ExxeHenenpHO CMa3bIBalOTCS BCE AIEMEHTHI IECTEPEHHOM MepeiayH.
Ocoboe BHUMaHHE HEOOXOJMMO OOpaTHTh Ha CMa3Ky BEpXHEro Baja B Toue «By,
0COOEHHO B Cllyyae HU3KHX TEMIIEPaTyp.

4. O6cayxkuBaHue.




E>xeMecsYHO TPOBEPATH MOIKIIOYCHUE K DJICKTPUYECKOW CeTH M 3a3eMIISIOLIYIO
JIUHHUIO.

ExemecsiuHO poBEpsITh YpOBEHBb Maciisd B PEYKTOPE, IPU HEOOXOAUMOCTH J0JIUTh.
3amena macia ocymiectisieTcs kaxpie 2000 yacoB pabotsl. Mcnonas3oBaTh Macio Juist
IIPOMBIIUIEHHEBIX PEAYKTOPOB.

ExenHeBHO mpoBepsiTh Bce cUCTEMbl Oe3omacHOCTH. B ciyyae oTkasza, peMOHT
MIPOU3BOIUTH HE3aAMEIITUTEIHHO.

EeqHeBHO KOHTPOJIMPOBATh COCTOSIHUE (DOPMYIOIIUX POJIUKOB.

Conepxute pabodyro 30HY B YUCTOTE U CBOOOTHOM OT HEHYKHBIX MaTEPHAIIOB.

5. PacnakoBka M mpoBepka.

BHUMAHMUE: ne 3amumennsle JIKIT vactu mamuHbl U (opMyromue pOIUKH
MOKPBITHL CJIOEM 3alIUTHOW cMma3ku. [l oOecrieueHus: mpaBuiibHOM U d(PPeKTUBHOU
paboThl HEOOXOAMMO €€ yIanuTh. [IoKphITHE JIETKO CMBIBAETCS MSATKUM PACTBOPUTEIIEM,
TaKUM KakK yalT-CIUpUT, U MATKOM TKaHbto. CienyeT nzberarh nomnaaaHus pacTBOPUTEIS
Ha OKpalI€HHbIE, PE3MHOBBIC WIM IUIACTUKOBBbIE JeTanu. J[JI1 OYHMCTKM OKpPAIIEHHBIX,
PE3MHOBBIX ~ WMJM  IJACTHMKOBBIX  IOBEPXHOCTEM  HEOOXOAMMO  HMCHOJIb30BATh
BOJIHO-MBUIBHBIN pacTBop. Ilocne ouniieHnss He0OX0AUMO Cllerka cMa3aTh MOBEPXHOCTH
MAIIMHHBIM MacCJIOM.

IMPEAVYIIPEXXJIEHUME: 3anpemaercs HCHOJAb30BaTh JIETKOBOCILIAMEHSIOIAECS
pacTBOPUTEININ BO U30ekaHUE PUCKA BO3TOPAHHUS.

6. MoHTaxX 1 nepBblii MycK.

a. MamuHy yCTaHOBUTh Ha POBHOE IPOYHOE OCHOBaHME, O€3 MEPEKOCOB W KadaHMs.
3aKkpenuThb K PyHIaMEHTY aHKEPHBIMU OOJITaMH.

b.Ilocie NOAKIIOYEHUS MAIIMHBI K OJICKTPHUYCCKOW CETH, MPOBEPHUTh KA4eCTBO
3a3emiieHUs U ($a3upoBKy. 3aTeM MPOBEPUTH pabOTy 3IEMEHTOB aBAPUIHON 3aIUTHI U
[JIaBHOTO BBIKJTFOUATEIIS.

C. ITpokOHTpOIUPYITE 3aTAKKY pe3bOOBBIX COCTUHCHHH. .

d. IIpoBepbTe MPaBHILHOCTh YCTAHOBKU BEPXHETO U HIDKHETO pabOYHX POJIMKOB.

e. Ilepea myckoM NpOKOHTPOJIUPYITE YPOBEeHb MACJIa B PeIyKTOpe, a TAK e CMa3Ky
3y0uaToii nepeaayy U NOAIMITHUKOBBIX Y3J10B.

7. PabGora m HacTpoiika.

Mamuna Oblia OoTperynupoBaHa Ha (paOpuke, OHAKO, OTIEPATOP MOXKET M3MEHUTh
HACTPOMKY, YTOOBI MOJYYUTh TpeOyeMble MapaMeTpbl MPOU3BOJUMOIO Mpoduis B
npeaenax TEXHUYECKUX XapaKTePUCTUK MAIIHHBI.

Ilo 3ampocy KIMEHTa MOIYT IOCTAaBJISITHCS JIONOJHUTEIBHBIE  KOMIUIEKTHI
(OpPMYIOIIHUX POJHKOB.

IIpu 3ameHe pabouMx POJIMKOB MOXKET MOTPeOOBATHCS HACTPOHKA MX HE TOJIBKO IO
BBICOTE, HO ¥ OTHOCHUTEJIBHO ITPOAOJIBHOM OCH.

[Topsimok paboThI:




=

Br1Opare KOMIUIEKT (OPMYIOLINX POIUKOB, HEOOXOIUMBIX ISl OTIEPALIUH.

3aKpenuTh POJIMKH Ha paboYnX Balax.

3. OrperynupoBarh MOJOKEHHE BEPXHETO (OPMYIOIIEr0 pOJHMKAa B COOTBETCTBUH C
TOJIIMHOM 3arOoTOBKM C IIOMOILIBIO PETYIUPYIOIIEH PYKOSITKH, PACIIOJIOKEHHOMN
BBEPXY KopItyca.

4. OrtperynupoBarh TOpPHU30HTAJIBHOE TIOJOXKEHHE BEPXHETO0 pabodyero  poJiMka
OTHOCHUTEJIBHO HUYKHEr0, ITyTEM MOBOPOTA PErYIUPYIOLIETr0 phlyara npeaBapuTeIbHO
0CJIa0UB CTONOPHBIN pbIyar (pacroioKeHbl 110 OOKaM KOpIlyca MAIlUHbI).

5. OrperynupoBaTh YHOP-OTPAHUYUTENb TMOJAYM 10 HEOOXOAMMOU  BEJIIMYUHBI.
HeoOxonumas BennuuHa MoKas3bIBaeT pacCTOsiHUE OT (GOPMBI JI0 Kpasi MeTaluia.

6. BcraBuTh 3arotoBKy Mexay (GOpMYIONIMMH POJIMKAMH, HAKaB Ha TeJallb, BKIIOYHTh

MallMHy B HYXXHOM HampasiieHuu. [IpoBeputh 3arotoBky. Bo3moxkHO, He0oOXoaumo

TOYHO OTPErylIupoBaTh YCTaHOBKY, HOBTOpUB IIard 3 U 4 A JOCTHXKEHHUSA

MpaBUJIbHON (POPMBI U3JIEIHS.

N

9. Texuuka 0e301aCHOCTH NPH PadoTe C MALLIUHOM.

COBJIIOJJAMTE YMCTOTY HA PABOYEM MECTE.

COBJIIOJJAMTE HEOBXOJMMBIE VYCJIOBUS HA PABOYEM MECTE.
3ampemiaeTcs HMCIOJNB30BaTh MAIIMHY B CBHIPOM, BIQKHOM WM  HEIOCTAaTOYHO
npocropHomM nomenieHnd. He monseprars MammHy Bo3aecTBHIO M0xkas. CoaepKarb
pabouyro 30HY B TMOpSAKE. 3ampeniaeTcs HCIOIb30BaTh AIIEKTPOOOOPyI0OBaHNE B
MIPUCYTCTBUM T'OPIOYMX T'a30B WM KUJIKOCTEM.

UCIIOJIB30BATh BJIAJIM OT JAETEM. 3ampemaercst focTym feteil B pabodyro
30Hy. 3ampelnaercsi Tporarb paboune opranbl pyKamH.

OBECIIEYMTh XPAHEHUME BE3JIEMCTBYIOIIETO OBOPYJIOBAHUS. Tlocre
WCIOJIb30BAaHUSI HEOOXOAMMO XpaHUTh HMHCTPYMEHTBHI B 3aKPBITOM CYXOM MeECTe, He
nojABeprasi BO3ACMCTBUIO Koppo3uu. Cieayer XpaHUTh HHCTPYMEHTHI BHE JIOCTYyMa ACTEH.

SAIIPEIITAETCA [NPUHYIUTEJIBHO YBEJIMYMBATDH CKOPOCTb
MAIIMHBI. Hauny4ymrast u 6e3omacHast pabora o0ecreurnBaeTcsl Ha 3aIaHHON CKOPOCTH.

WUCIIOJB3YUTE CPEJICTBA 3AIIWTHI OPTAHOB 3PEHMS, CIYXA U
JBIXAHUS. HeoOxonmumo Beera, B Iporiecce padoThl HOCHTD 3aIlIMTHBIC OYKH.

HE Z[OHVCKAFITE I[TEPETPY30K. Heo0xomuMo o0ecneunuTh HaAIekKaIIyto
YCTOWYUBOCTh YCTAHOBKH.

OBECIIEUNUTb TIHATEJIBHOE TEXHUYECKOE OBCIIY)KUBAHUE. s
obOecrieuenuss Haubosiee A eKTHBHOrO MW OE30MaCHOTO HCMOJIb30BaHUS MAIUHBI
HEO0OXOUMO coJiepKaTh MHCTPYMEHTHI B uuctore. CoOnromaiiTe 4MCTOTY, OTCYTCTBHUE
CMa304YHBIX MaTEpUajoB M TPSA3M Ha PYKOSATKAX U pabouux MOBEPXHOCTSAX MAIIMHBI
obecrneunBaeT 6€30MaCHYIO €€ IKCILUTYaTallHIo.

BYJIbTE BHUMATEJIbHBI. TimatenbHO KOHTPOJIUPYWUTE BBINOJIHSAEMbIE ONEPALIUH.
3amnpeniaercs UCMOIB30BaTh 000PYIOBAHUE B CTy4ae CUIHHOTO YTOMIICHHUS.

I[TPOBEPUTDH OTCYTCTBUE JED®EKTOB MAIIMNHELI. Ilepen ncnons3oBanuem
M000TO MHCTPYMEHTA HEOOXOIMMO YOEIUTHCSI B OTCYTCTBUU BHJIMMBIX TOBPEXKIACHUN U
nedexToB aeraneil MamuHbl. [IpoBepbTe COOCHOCTh U KpEIIEHUE JBIKYIUXCS YacTew,
OTCYTCTBUE CJIOMaHHBIX J€Tajleil M KPENEKHbIX DJIEMEHTOB, a TaKXke APYyrux
HEHCIPAaBHOCTEH, KOTOPhIE MOTYT OKa3bIBaTh BIMSHHE Ha O0€30MacHYIO0 pabOTy MalINHbI.
Bce moBpexneHHble OeTand HEOOXOAMMO OTPEMOHTHPOBATh WM 3aMEHUTh B
aBTOPU30BAaHHOM CEPBUCHOM LIEHTpPE, €CJIM HWHOE€ HE YKAa3aHO B MHCTPYKIUHU IO

6




JKCILTyaTalnH.

3AIIACHBIE YACTU U BCIIOMOTATEJILHBIE VYCTPOWCTBA. Ilpu
TEXHHYECKOM OOCTY)KMBAaHHH HCIIOJIb30BaTh TOJBKO OPUTMHAIIBHBIC 3allacHbIE YacTH.
Hcnons30BaTh  TOJBKO  BCIIOMOIATENIBHBIE  yCTPOMCTBA, IPEAHA3HAYCHHBIE UL
IIPUMEHEHHUS C TAaHHON YCTaHOBKOM.

SATIPEHIAETCA  UCIIOJIB3OBATH  YCTAHOBKY B COCTOSAHUU
AJIKOTI'OJIBHOT'O OIIbAHEHUA i 1§ (0)I BO3JIEUCTBUEM
JIEKAPCTBEHHBIX ITPEITAPATOB. BuumareiabHO u3ydalTe SpAbIKM U MOKa3aHUS K
MIPUMEHEHUIO TPENapaToB C LEJbI0 BBIICHEHUS MX BIMSHMS Ha 00llee caMOYyBCTBUE U
pednexcel. [Ipr BOSHUKHOBEHUH COMHEHUN OTKXXUTECHh OT PAOOTHI C YCTaHOBKOA.

10. TIpuHnUNUANBbHASA JJIEeKTpUYecKasi cxeMa U cneuupukanust TpexdazHo
MALIUHBI.




LEEN Y

—_—

|%%§} 1™ ON = _
@, my .
W
4 L S V
i y
A‘x /,//_ﬁ » : \
.\, Lu. AfAlD

"o h
/ . 022 |
N ..
) P 555
W | VdL T | ‘ .
| ] T LT ...
_ & ) /vg/ ,.\,/././ X T
11 A ﬁﬁ ] | ~
ez u< bl Du_wr‘._vﬂ B 14 el
" T 5 i« q 0 “
+/f+(kr\_,ur.ww\ n,\lﬁ JI_FrHr_.Lu%\»,.‘a_
b= o
= VI d1 240
V0
a
.,“,.A TXTTow
'




No. { NAME CODE NAME TYPE AND SPECIFICATION | QTY
1 MAIN MOTOR M 400V,50HZ,3PH 1
2 | MAIN SWITCH SA JDF11-25 1
3 | CONTACTOR KM CN-8AC24V 2
4 | HEAT RELAY FR RHN-5M 2.4-3.6A 1
5 | CIRQUIT BREAKER QF DZ47-63 1P 1A 2P2A 1
6 | TRANSFORMER TC JBK5-60VA 230/24V 50/60HZ 1
7 | EMERGENCY STOP TA XB2+BX542 1
8 | STARTUP SWITCH SB1 LABOOE-EFL3161 AC24V 1
9 | STOPSWITCH SB2 LABOOE-EFL4261 AC24V 1
10 | POWER SHOW LAMP EL XB2-BVB3C AC24V 1
11 | RELAY KA HH52P-FL 11
12 | PEDAL SWITCH JK1 SFMS-1 1
11. Coeuudukanus v AeTaIMPOBKA VI 3aKa3a 3aM4acTei.
Serial Description Q'ty | Serial Description Q'ty
No. No.
1 Base 1 27 Oilcup 8 1
2 Motor 1 28 Screw rod 1
3 Reducer 1 29 Screw M16 1
4 Washer 12 4 30 Flat key 6X40 1
5 Bolt M12X65 4 31 Upper shaft 1
6 Safety guard 1 32 Flat key 6X45 2
7 Bolt M6X12 4 33 Sleeve 2
8 Washer 6 4 34 Pressure cover 1
9 Bolt M12X50 4 35 Star-handle M10X20 2
10 Washer 12 4 36 Bolt M10X30 4
11 Bracket 1 37 Shaft seat 2
12 Washer 12 8 38 Pressure cover 1
13 Screw M12 8 39 Lower shaft 1
14 Cover of electric box 1 40 Bolt 1
15 Switch board 1 41 | Adjusting handle M12X32 | 1
16 Pedal switch 1 42 Body 1
17 Lower sleeve 1 43 Lower sleeve 1
18 Snap-gauge 1 44 Flat key 6X80 1
19 Bolt M6X20 2 45 Bolt M8X30 1
20 Bolt M8X30 1 46 Washer 8 1
21 Screw M8 1 47 Pressure cover 1
22 Adjusting shaft 1 48 Gear 1
23 Handle 1 49 Ring 26 2
24 Screw M12 2 50 Big gear 1
25 Handle ball M10 2 51 Lower gear -1
26 Handle 1 52 Upper gear 1




10




